



维谢格拉德集团峰会聚焦抗击新冠疫情等问题

2月17日,在波兰南部城市克拉科夫,斯洛伐克总理马托维奇、欧洲理事会主席米歇尔、波兰总理莫拉维茨基、匈牙利总理欧尔班和捷克总理巴比什(从左至右)在维谢格拉德集团峰会前合影。由波兰、匈牙利、捷克、斯洛伐克组成的维谢格拉德集团17日举行峰会,与会领导人重点讨论了抗击新冠疫情等问题。 新华社发(欧盟供图)



法国学者马克西姆·维瓦斯：两赴新疆 我揭穿西方涉疆谎言

新华社巴黎2月18日电 法国作家、记者马克西姆·维瓦斯两赴新疆考察,历时4年时间完成的《维吾尔族假新闻的终结》一书于2020年底由法国丝路出版社正式出版发行。维瓦斯日前接受新华社记者专访时表示,他目睹了新疆的巨大进步和非凡活力,发现"西方关于新疆的大量谎言,都是那些从未去过新疆的人散布的"。 维瓦斯说,自己的《维吾尔族假新闻的终结》一书以亲历和实证,揭穿了西方媒体编织的关于新疆的谎言。 他告诉记者说,2016年,他和来自20个国家的40名记者第一次去新疆考

察。"我几乎走遍了整个新疆,参观了城市、学校、工厂,走访了很多人。"这次走访之后,他意识到欧洲人对中国的印象与中国的现实之间存在巨大差距。他感叹说:"很多欧洲人并不了解中国的发展、中国城市的现代化,甚至不知道高铁在中国的普及。" "2018年,我和我的伴侣再次走访新疆,参观了很多地方。两次旅行间隔整整两年,我看到新疆地区取得的巨大进步和非凡活力。很多方面都得到改善,修建了更多道路。新疆正在迅速发展。"他说。 维瓦斯说:"在新疆,我看到很多维吾尔族人,很多清真寺,我没有感觉

到他们受到压迫。相反,我看到中国政府付出巨大努力对他们进行语言和职业培训,帮助他们就业,培养当地的工程师和教师。我看到很多当地的民俗活动。在学校里,我看到一位老师同时教授汉语和维吾尔语。我看到厨师在做清真食品。在欧洲,你根本不可能想象到这些场景,因为有谣传称新疆出现种族灭绝。但真正来到新疆,你才能发现,这绝不是新疆所发生的事情。" 维瓦斯介绍说,他把一个令他感动的故事写进书里:在新疆,他遇到一位40多岁的农村女性,文化程度很低。中国政府帮助她创业,她建立了一家小

型的运动服制造厂。凭借企业薪金和政府的奖学金,她能够继续学习,并让自己的孩子到国外深造。"她之前从没想过自己能够获得这些,是中国政府帮她改变了命运。" 维瓦斯说,法国社会学家皮埃尔·布尔迪厄曾对谣言的传播有一个论述:报纸间相互抄袭信息,政客们读了这些报纸,根据这些信息发表自己的观点,影响公众。虚假信息就在这样的传播闭环中不断传播。 "西方媒体报道的虚假新闻太多,但他们从不承认自己撒谎。这就造成从未去过新疆的人散布大量谎

言。制造谎言的成本很低,但是验证并揭穿谎言需要大量时间和精力。我在书里建议我的读者亲自到新疆走一走,这样才能看到真相。"他强调说。 维瓦斯说,他在书中指出,新疆矿产和天然气资源丰富,见证过古丝绸之路的繁华,更是"一带一路"建设的重要枢纽。中国的发展被西方一些国家视为威胁,这就是西方舆论散布新疆谣言的原因所在。 维瓦斯是法国的作家和记者,他在法国图卢兹一家电台做主持人并开设文学专栏,他本人已经出版二十部著作,并在多家报纸上发表文章。

五角大楼:三分之一的美国军人拒绝接种新冠疫苗

中新网2月18日电 据法新社报道,当地时间2月17日,五角大楼官员表示,尽管美国军队中新冠病毒感染水平较高,但约三分之一的军人拒绝接种新冠疫苗。 美国国防部官员杰夫·塔利亚费罗(Jeff Taliaferro)在国会听证会上披露了这一情况。美国国防部将继续将新冠疫苗列为可选疫苗,因为它们尚未获得美国食品药品监督管理局(FDA)的全面批准。 塔利亚费罗说,同意接种疫苗的比率在三分之

二左右,并强调这个数字是基于"非常早期的数据"。 五角大楼发言人约翰·柯比(John Kirby)说,目前还没有关于疫苗接种的详细的军方数据,但他说到,到目前为止,接种疫苗的人数已超过91.65万人。而到本周末,预计将有超过100万军人接种疫苗。 柯比说,军队拒绝接种疫苗的情况和普通民众相当,"我们军队的情况基本上反映了美国社会的愿意接种的比率情况。"

他指出,国防部长劳埃德·奥斯汀已接种了这种疫苗,奥斯汀希望国防部成员"为他们自己及其家人的健康做出最好和最明智的决定"。 据《纽约邮报》报道,美国研究机构凯撒家庭基金会日前的一项研究发现,多达51%的美国人拒绝或犹豫是否应接种新冠疫苗。其中,31%的人说,他们想在决定之前,进一步观察疫苗的有效性和副作用,13%的人拒绝接种,还有7%的人说,他们只在必要时才会接种疫苗。

英专家建议新冠典型症状增至7项 警惕疲倦腹泻

海外网2月18日电 英国专家建议政府将疲倦、头痛、喉咙痛和腹泻4项症状列为新冠肺炎典型症状,提醒民众若出现以上症状,就应该去检测是否感染新冠病毒。此前英国政府将咳嗽、发烧,或是失去味觉、嗅觉3种症状列为典型症状。 据英国广播公司报道,伦敦国王学院(King's College London)研究人员和疫情追踪应用程序 Zoe Symptom Study 研究小组通过分析在应用程序中反馈的疑似感染者症状,在超过12万登录者当中归纳出7项共同症状,这12万使用者中有1200人最终确诊。这7项症状当中的3项,包括持续性咳嗽、

发烧,以及丧失嗅觉和味觉已经被认定为典型症状。此前丧失味觉、嗅觉也是由 Zoe 研究小组发现并提出,英国政府随后将这项症状加入官方的典型症状名单。 专家指出,如果英国政府能够采纳新增这4项症状为警示,可提高确诊率达40%。项目负责人斯佩克特(Tim Spector)表示:"我们一开始就知道,集中筛查咳嗽、发烧和嗅觉丧失病例,会漏掉许多案例。我们要告诉大家的信息很明确,如果你最近开始感到不舒服,就可能是新冠肺炎,应该去筛查。"他表示,由于新变种病毒可能会产生与以往不同的症状,因此这项建议格外重要。 然而,尽管这7项症状都可能是感染新冠肺炎的早期症状,但疲倦、头痛、喉咙痛和腹泻都相对常见,有许多疾病会出现这些症状。英媒指出,令人忧心的是,若有头痛症状的人都前往筛查,将造成英国医疗系统瘫痪系统。Zoe 研究小组也表示,若把3项典型症状增加至7项,会把筛查的阳性与阴性比例,从现在的46例阴性比1例阳性,提高至95比1。对此,小组负责人施特费斯(Claire Steves)回应,每筛查出一名阳性患者,都是在拯救生命。

Advertisement for Nina Hair Dye Powder Shampoo. Features a woman and a man, with text: 'Bagus nina HAIR DYE POWDER SHAMPOO 富含植物精華', 'BUBUK SHAMPOO PEWARNA RAMBUT', 'AMMONIA FREE 安全无氨', '一洗黑 染发粉', '10分钟立即变黑', '4个简单步骤', '使用方法: 1. 兑水调匀, 2. 均匀涂抹在头发上, 3. 保持10分钟, 4. 将发膏冲洗干净'. Includes logos for Shopee, Tokopedia, and JD.ID.